

Consultas Realizadas

Licitación 325875 - INSTALACION Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE DETENCIÓN Y PREVENCIÓN DE INCENDIOS

Consulta 1 - Ley 5424/01

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2017
<p>Solicitamos que el Ente tenga a bien la consideración de que las empresas oferentes sean Empresas de Seguridad Electrónica debidamente habilitadas por el Departamento contra Delitos Económicos y Financieros de la Policía Nacional, en cumplimiento con la Ley Nro.5424/15 vigente y sus reglamentaciones, la cual dispone expresamente la habilitación de las mismas como tal, para poder operar como Empresa de Seguridad Electrónica. Dado que la Dirección de Normas y Control de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas a través de la Coordinación de Normas, ha establecido que se tenga en cuenta las Leyes Vigentes, en la naturaleza de cada llamado, donde en el presente pliego de bases y condiciones, no se está dando cumplimiento.</p> <p>La Entidad debe considerar que, al no solicitar el cumplimiento de las leyes vigentes, de las empresas de Seguridad Electrónica, los oferentes no están participando en igualdad de condiciones, dadas las estrictas exigencias para todas las empresas legalmente constituidas.</p> <p>Esto da posibilidad a que empresas oportunistas y casuales, sin experiencia en el rubro de la Seguridad electrónica, más aún en Sistemas de Gestión Delicada como son los requeridos, participen sin cumplir ninguna norma, ley o reglamentación vigente, con lo cual tampoco puede dar un soporte técnico demostrable y comprobable, al ser este Pliego de Bases y Condiciones tan complaciente con las mismas.</p> <p>Por lo expuesto, solicitamos el respeto y cumplimiento de las leyes vigentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2017
LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL PBC		

Consulta 2 - Solicitud de Anticipo

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2017
<p>Solicitamos a la Entidad se pueda considerar un Anticipo Financiero del 30%, dado que se trata de una contratación de una envergadura, donde se requieren equipos de importación para este proyecto, por las cantidades requeridas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2017
LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL PBC		